

ERRATA:

-No Edital nº 022 de 10 de maio de 2023, publicado no DEMPRR, nº 250, de 11MAIO2023:
Onde se lê: " EDITAL Nº 022 DE 10 DE MAIO DE 2023 ".

Leia-se: " EDITAL Nº 023 DE 10 DE MAIO DE 2023 ".